



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Житель Владимира признан виновным в убийстве сожительницы



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 36-летнего жителя Владимира, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в январе 2023 года обвиняемый вместе со своей сожительницей распивал спиртное в гостях у сестры последней. Через некоторое время потерпевшая ушла, а мужчина задержался в гостях. По этой причине, когда он вернулся домой, между ним и сожительницей произошел конфликт, в ходе которого фигурант нанес 42-летней потерпевшей множественные удары руками и острым предметом. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия, а мужчина скрылся. Через некоторое время сестра погибшей стала искать последнюю и вызвала по месту ее жительства



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

сотрудников правоохранительных органов, которые обнаружили тело.

В ходе расследования судом по ходатайству следователя СК в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда виновному с учетом условного срока за ранее совершенное преступление назначено наказание в виде лишения свободы на срок 11 лет 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима.

27 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1849059>